
Survey of 1,059 US Likely Voters​
Conducted March 10-11, 2025, by Rasmussen Reports and ProEnglish 

 
1.​ Generally speaking, do you feel things in this country are going in the right direction or have they 

gotten off on the wrong track? 
 

42% Right Direction 
52% Wrong Track 
  6% Not sure 
 

2.​ Is English the official language of the U.S. government? 
 

81% Yes 
14% No 
  6% Not sure 

 
3.​ Would you support or oppose a law that made English the official language of the U.S. Government? 
 

54% Strongly support 
19% Somewhat support 
11% Somewhat oppose 
10% Strongly oppose 
  7% Not sure 
 

4.​ Over time, do you think that America will become more English-speaking or less English-speaking?  
Or will it stay about the same? 

 
32% More English-speaking 
20% Less English-speaking 
43% It will stay about the same 
  5% Not sure 
 

5.​ Over President Donald Trump signed an executive order last week making English the official 
language of the United States for the first time ever.  Do you approve or disapprove of this executive 
order? 

 
48% Strongly approve 
17% Somewhat approve 
10% Somewhat disapprove 
18% Strongly disapprove 
  6% Not sure 
 

6.​ Does President Trump signing the executive order make you more likely or less likely to support him? 
 

37% More likely 
30% Less likely 
30% It does not make much difference 
  2% Not sure 
 

7.​ Should election ballots and other official government documents be printed in English only or should 
they also be printed in other languages? 

 
44% Printed in English only 



48% Printed in other languages 
  8% Not sure 
 

8.​ Should English become the primary official language of Puerto Rico, as part of any proposed Puerto 
Rico statehood bill? 

 
29% Yes 
45% No 
26% Not sure 
 

9.​ Generally speaking, would you prefer the US increase legal immigration, decrease legal immigration, 
or keep the level of legal immigration about the same? 

 
25% Increase immigration 
33% Decrease immigration 
36% Keep it about the same 
  7% Not sure 
 

NOTE: Margin of Sampling Error, +/- 3 percentage points with a 95% level of confidence 


